
Leistungen:

ASTL Leistungen

- Fahrt im ASTL Reisebus mit

Bordküche/WC/Aircondition/WLAN

- 4 x Übernachtung mit Frühstücksbuffet und

3-Gang-Menü

- Geführte Wanderungen laut Programm

- Davos-Klosters-Card

- Kurtaxe / CitytaxZusatzkosten

- Einzelzimmerzuschlag

- Gondelbahnen, örtl. Bus/Bahnfahrten, evtl.

EintritteBei unseren Gruppen-Wanderreisen stehen

Erholung und Genuss im Vordergrund. Den

Teilnehmern wird dringend empfohlen, sich vor der

Teilnahme von ihrem Hausarzt untersuchen zu

lassen. Jeder Reiseteilnehmer ist selbst dafür

verantwortlich, dass er gesundheitlich den

Anforderungen der Reise gewachsen ist. Die Angaben

zu den körperlichen Anforderungen erfolgen nach

bestem Wissen und Gewissen jedoch ohne Gewähr.

Ist der Reiseteilnehmer den körperlichen

Anforderungen einer normal verlaufenden Reise

nicht gewachsen, so hat dieser das selbst und allein

zu verantworten. Die Teilnahme an den Reisen

erfolgt grundsätzlich auf eigene Gefahr. Bei allen

Aktivitäten hat der Teilnehmer auf geeignete

Kleidung und Ausrüstung, insbesondere auch

geeignetes Schuhwerk zu achten. Sollte während der

Reise eine Änderung der Tagesabläufe oder

Tagesrouten erforderlich sein (z.B. auf Grund der

Wetterlage, der Leistungsfähigkeit der

Gesamtgruppe, aus Sicherheitsgründen, etc.),

entsteht dadurch kein Anspruch auf eine

Reisepreisminderung. Der Abschluss von

Reiseversicherungen, insbesondere von Haftpflicht-,

Unfall- und Reisekrankenversicherung wird dringend

empfohlenIrrtümer, Verfügbarkeit und Änderungen

vorbehalten. Es gelten die Reisebedingungen aus

unserem Katalog “Busreisen Astl 2024”

Mindestbeteiligung 20 Personen, feststehend bis 14

Tage vor Reiseantritt. Gültiger Reisepass oder

Personalausweis erforderlich. Bitte informieren Sie

sich rechtzeitig vor Reiseantritt, welche notwendigen

Reisedokumente, Covid-Zertifikate und

Einreise-Online-Registrierungen für die Teilnahme

an der Reise und für die Rückreise benötigen. Bitte

beachten Sie, dass sich Bestimmungen jederzeit, auch

kurzfristig ändern können.

Preis:

28.06.2024 - 02.07.2024 - Club Hotel

Doppelzimmer DU/WC - Halbpension 759 €

Einzelzimmer DU/WC - Halbpension 889 €

Traumhafte Schweiz - Genusswandern Davos - 5 Tage

Verlieben Sie sich in die Bergwelt von Davos

1.Tag: Anreise nach Graubünden in den Schweizer Alpen. Davos ist ein idealer Ausgangspunkt für unsere

geplanten Wanderungen. 

2.Tag: Rinerhorn - Sertigtal

Mit dem Zug fahren Sie nach Glaris und von hier mit der Gondelbahn auf das Rinerhorn. Sie folgen nun einem

wunderschönen Wanderweg zur Grillstelle Aebirügg und weiter durch das blühende Sertigtal nach Sertig-Dorf. Im

urigen Restaurant Walserhuus besteht die Möglichkeit einzukehren. Die Wanderung führt Sie weiter auf einem

schönem Wanderweg nach Clavadel, von hier fährt der Ortsbus zurück nach Davos.

Wanderung: ca. 4 Std., + 180 m, - 570 m, leicht

3.Tag: Schatzalp - Stafelalp - Frauenkirch

Sie fahren mit der Bahn auf die berühmte Schatzalp, wo sich das ehemalige Luxussanatorium befindet. Tauchen Sie

dort in die Geschichte von Davos ein, bevor Sie dem abwechslungsreichen Wanderweg zur Stafelalp folgen. In der

gemütlichen Hütte können Sie einkehren und eine köstliche Brotzeit mit einem Erfrischungsgetränk genießen.

Danach geht es hinunter nach Frauenkirch und mit dem Ortsbus zurück nach Davos.

Wanderung: ca. 3,5 Std., + 250 m, - 600 m, mittel

4.Tag: Weißfluhjoch - Strelapass - Parsenn

Mit der legendären Parsennbahn geht es zum Weißfluhjoch. Auf dem gut ausgebauten Felsenweg wandern Sie

zum Strelapass, vorbei am massiven Schiahorn. Mit etwas Glück sehen Sie Gämsen und Steinböcke. In der

Strelapasshütte können Sie einkehren und sich stärken. Auf einem wunder-schönen Panoramaweg gelangen Sie

zur Parsenn Mittelstation, von dort Talfahrt mit der Bergbahn nach Davos.

Wanderung ca. 3 Std., + 100 m, - 500 m, mittel

5.Tag: Aufenthalt am Vormittag zur freien Verfügung. Mittags verabschieden wir uns von Davos und treten die

Heimreise an.Rückkehr ca. 20 Uhr.

(Änderungen vorbehalten)

Davos-Klosters-Card

Mit der Davos-Klosters-Card profitieren Sie von ermäßigten Preisen: Ab 12 Franken bezahlt ein Erwachsener für eine

komplette Berg- und Talfahrt bei einem einzelnen Berg der Davos-Klosters Mountains (Jakobshorn, Parsenn,

Gotschna, Rinerhorn, Madrisa). Wer am selben Tag mehrere Berge der DKM nutzen möchte, löst eine Tageskarte ab

18 Franken. Ein ticket für die Schatzalp gibt es für 8 Franken. 
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